



В среду в Орловском государственном академическом театре имени И.С. Тургенева состоялся гала-концерт X международного фестиваля эстрадного искусства «Славянская Звезда-2009».

Трио «Созвездие».

ЗВЁЗДЫ ЗАЖИГАЮТСЯ В ОРЛЕ

Организаторами мероприятия стали департамент образования, культуры и спорта правительства Орловской области и Межпарламентская ассамблея государств-участников СНГ.

В отборочных турах, которые длились на протяжении нескольких месяцев, приняли участие около трех сотен юношей и девушек из разных уголков России и ближнего зарубежья. В финале оказались только 24 участника — лучшие из лучших. Москва, Белгород, Воронеж, Гомель, Харьков, Ташкент, Кишинев... География фестиваля впечатляет: к нам съехались практически со всей территории бывшего СССР.

От имени губернатора области А.П. Козлова конкурсантов поприветствовал первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалов. Он пожелал всем исполнителям удачи в финале конкурса. Среди почетных гостей на мероприятии также присутствовали заместитель председателя правительства области, руководитель блока социального развития В.В. Поляков, начальник департамента образования, культуры и спорта правительства Орловской области Л.А. Сальникова, начальник городского управления культуры Т.В. Исаева, другие официальные лица.

— Вот уже который год подряд гала-концерт фестиваля «Славянская Звезда» проходит в замечательный день — День народного единства, — обратился В.В. Поляков к конкурсантам и зрителям. — И пусть сегодня мы живем по разные стороны границы, мы по-прежнему — единый народ.

В состав жюри конкурса вошли начальник Управления культуры и архивного дела департамента образования, культуры и спорта, ко-



Ансамбль «Бифолк».

ординатор фестиваля А.Ю. Егорова, директор Орловской государственной филармонии С.М. Кленков, певец и композитор, лауреат премии «Овация» Александр Добронравов, заслуженный артист России Сергей Беликов, народный артист Республики Узбекистан Мансур Ташматов, а также профессиональные продюсеры и музыковеды России и ближнего зарубежья. Признаться, жюри столкнулось с непростой задачей: каждый номер был уникален. Чистые голоса, яркие, оригинальные костюмы, красивые музыкальные композиции превратили гала-концерт в удивительное зрелище. Со сцены звучали песни на разных языках, но смысл их был понятен каждому, ведь это песни о любви к родине, к людям, к Богу. Песни, которые заставляют задуматься.

По итогам голосования третье место поделили между собой Максим Богатырев (г. Ливны), Кароли-

на Горун (г. Кишинев) и дуэт из Старого Оскола — Роман Бехметьев и Екатерина Криницкая. Обладателями второго места стали белгородец Алексей Миргородский и орловчанка Мария Харитонова. Первое место жюри присудило орловскому трио «Созвездие». Гран-при фестиваля «Славянская Звезда-2009» увезет с собой в Азер-



Сабина Бабаева.

байджан Сабина Бабаева. Композиция «Мир без любимого» в исполнении этой молодой, но уже довольно успешной певицы покорила не только жюри, но и зрителей. Однако приз зрительских симпатий достался студентке Орловского государственного института искусств и культуры Оксане Мироновой. Активная, жизнерадостная, задорная Оксана с первых минут своего выступления смогла зарядить зал позитивом.

Все участники гала-концерта получили специальные призы и дипломы, море аплодисментов и добрых пожеланий. Для многих из этих юношей и девушек фестиваль «Славянская Звезда» стал не только незабываемым событием в творческой жизни, но и первой ступенью в профессиональном искусстве.

Светлана АНИСИМОВА.
Фото Сергея МОКРОУСОВА.



Оксана Миронова.

**УСПЕШНЫЕ,
ИЗВЕСТНЫЕ,
ПОПУЛЯРНЫЕ**

**«РАНЕТКА»
ВЫШЛА ЗАМУЖ**



Гитаристка «Ранеток» Наталья Щелкова и продюсер группы Сергей Мильниченко официально зарегистрировали свои отношения. Юной невесте всего 19 лет, ее супругу — 42.

По слухам, родители Наташи были категорически против отношений между их дочерью и Сергеем, и уж тем более они не хотели, чтобы состоялась свадьба. Возможно, поэтому на бракосочетании «ранетки» родителей не было.

В ЗАГС молодые приехали на обычной маршрутке, так как, по словам Мильниченко, брак для них — это сакральное событие, и никакого пафоса здесь не должно быть.

Фанатки группы сделали молодоженам подарок — билеты на аттракцион «Полет на трубе». После бракосочетания Наталья с Сергеем и своими гостями отправились фотографироваться к храму Христа Спасителя, а затем кататься на теплоходе по Москва-реке.

**НАТАЛЬЯ
БОЧКАРЁВА
ОТКРЫЛА
ШКОЛУ ТАНЦЕВ**



Наталья Боцкарева, известная по сериалу «Счастливы вместе», открыла школу танцев для всех желающих.

Идея пришла к ней после участия в танцевальном шоу, и вместе с Александром Литвиненко она реализовала ее.

На презентацию своего проекта Наталья пригласила друзей, среди которых были и ее партнерши по сериалу — Елена Захарова и Дарья Сагалова.

Не откладывая в долгий ящик, Наталья решила начать обучение танцам сразу же на празднике открытия. Пара Александр Песков и Дарья Сагалова произвели фурор среди собравшихся. Это неудивительно, если вспомнить, что последняя не только снимается в роли Светки Букиной, но и профессионально танцует.

Орловская правда

УЧРЕДИТЕЛИ:
Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ

Главный редактор
А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора
В.В. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора
Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора —
ответственный секретарь
С.А. МИРОНОВ.

Дежурный редактор
Юрий СЕМЁНОВ.
Ответственный секретарь
Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции:
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по
надзору в сфере связи,
информационных технологий и
массовых коммуникаций по Орловской
области.
Регистрационный номер
П/И № ТУ 57-00054.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения
авторов публикуемых материалов.
Рекламные материалы печатаются
с указанием «На правах рекламы».
За содержание рекламы
ответственность несет рекламодатель.
Цена свободная.

Телефон приемной — 47-52-52;
рекламы: 43-51-72, 76-20-34;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.



Для ЗАО «Орелроспечать».